
 Comunicato n. 23 

COMUNICATO UFFICIALE N.23

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 23/24-04-2005

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

PINCIOTTI FEDERICA (EURO GIULIANOVA TE) squalifica per una giornata perché al termine dell’incontro rivolgeva una frase 
irriguardosa nei confronti del 1°arbitro.(4 penalità)

SOSPESI

DI SANTE PIERO (EURO GIULIANOVA TE) sospensione da ogni attività federale per gg.15 perché al termine dell’incontro 
rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro.

BRAGHESE LUIGI (MISTERMAC PRAENESTE RM) sospensione da ogni attività federale per gg.30 perché durante l’incontro 
rivolgeva frasi offensive e gravi minacce nei confronti del 1°arbitro. 

AMMONITI

LAPERTOSA VINCENZO (TELCOM ASSI MANZONI BR)

CASALINO MONICA (ITALMEC MODICA RG)

B) A CARICO SODALIZI

EURO GIULIANOVA TE – Multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.

MISTERMAC PRAENESTE RM – Multa di € 160,00 perché alcuni sostenitori locali rivolgevano offese e minacce nei confronti del 
1°arbitro durante la gara, plurirecidiva; ulteriore multa di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.

 

Affisso in Roma il 28 aprile 2005

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo



 
 


